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NKBM še ne bo prodan?

TV SLOVENIJA 1, 18.09.2015, DNEVNIK, 19.23

ELEN BATISTA ŠTADER: Mali delničarji skušajo prodajo Nove Kreditne Banke Maribor zaustaviti na sodišču.
Odvetniška pisarna Petre Jereb je  imenu razlaščenih malih delničarjev in vseslovenskega Združenja malih
delničarjev predlagala izdajo začasne odredbe o zaustavitvi prodaje te banke ameriškemu skladu Apollo
in Banki EBRD. Banko vredno 600 milijonov evrov prodajamo za vsega 250 milijonov pravijo. Poleg tega
še vedno ni razrešen problem razlaščenih lastnikov delnic in obveznic.
FLORJAN ZUPAN: Čeprav je bil rok za prodajo šele konec prihodnjega leta, je država pohitela in banko
prodala 1. julija. Evropska komisija, ki je dovolila državno pomoč, nam je postavila rok za prodajo šele
konec prihodnjega leta. Vendar ker drugih kupcev ni bilo, smo banko prodali za vsega 250 milijonov
ameriškemu skladu in Banki EBRD. V banko, ki je imela leta 2013 dobrih 600 milijonov evrov izgube, smo
nato dali 870 milijonov novega denarja. Banka je imela leto pozneje že 35 milijonov evrov dobička, letos
ob polletju pa 25 milijonov.
KRISTJAN VERBIČ (predsednik Vseslovenskega združenja malih delničarjev): Razlastitev delničarjev in
seveda tudi vseh ostalih iz tega naslova tudi v drugih primerih, več kot očitno dejstvo, da je potrebno
Republiki Sloveniji prenos delnic, s čemer je postala 100 odstotna lastnica ravno z razlastitvijo, preprečiti.
ZUPAN: Sodišče na predlog za začasno odredbo še ni odgovorilo, čeprav je združenje predlog poslalo
že konec avgusta. Evropska komisije je medtem prevzem že odobrila, slovenski varuh konkurence še
ne. Iz SDH-ja sporočajo, da bodo kupnino dobili, ko bodo izpolnjeni odložni pogoji. Med njimi pa
je neuradno tudi rešitev problema razlaščencev. Več kot 100.000 ljudem so izbrisali delnice in za 64
milijonov obveznic. Kot je znano, o tem še ni odločilo Ustavno sodišče, saj je za pojasnilo prosilo tudi
Evropsko sodišče. Zgodba z Banko NKBM torej še ni končana. Poučen pa je tudi primer s portugalske, kjer
so si zaradi prenizke cene premislili in ene izmed svojih bank niso prodali. Ameriškemu skladu Apollo.
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